
Tiene la palabra el señor Edil José Ignacio Mesa.

 PUNTAS  DE  VALDEZ:  VECINOS  RECLAMAN  MAYOR 
ILUMINACIÓN SOBRE LA RUTA 1 A LA SALIDA HACIA COLONIA

EDIL JOSÉ IGNACIO MESA. Señor Presidente, en primer lugar, 
hoy nos vamos a referir a una inquietud  de vecinos de la zona 
de la Ruta Nacional  n.º 1, más precisamente del empalme de 
Puntas  de Valdez,  quienes  reclaman mayor  iluminación  en la 
salida del pueblo hacia Colonia.

Habría que iluminar esa zona para mejorar la visibilidad en 
horas  de  la  noche,  por  seguridad  y  como forma de  prevenir 
accidentes de tránsito.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al  Ministerio  de Transporte  y Obras Públicas,  al  Diputado por 
nuestro departamento doctor Alberto Casas, a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos para que realice un seguimiento del 
tema,  a  la  Junta  Local  de  Puntas  de  Valdez  para  su 
conocimiento y a la prensa.

 VECINOS  DEL  PUEBLO  LA  BOYADA  SOLICITAN  ILUMINAR 
ADECUADAMENTE  LAS  VÍAS  DE  TRÁNSITO  QUE  LO 
ATRAVIESAN

En  segundo  lugar,  quiero  manifestar  una  inquietud  de 
vecinos del  pueblo La Boyada,  ubicado en la  Ruta n.º  1 a la 
altura del kilómetro noventa y cuatro. El pueblo es atravesado 
en toda su extensión por dos vías de tránsito que no cuentan 
con  iluminación  adecuada,  tornándose  muy peligrosas,  por  lo 
que los vecinos solicitan que se mejore la iluminación existente.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al  Ministerio  de Transporte  y Obras Públicas,  al  Diputado por 
nuestro departamento doctor Alberto Casas y a la prensa.

 VECINOS  DE  BOCA DE  CUFRÉ  SOLICITAN  EL  CAMBIO  DE 
CONTENEDORES POR OTROS MÁS NUEVOS

En tercer lugar, otro tema que quiero plantear es la inquietud 
de  vecinos  del  balneario  Boca  de  Cufré,  quienes  solicitan  el 
recambio  de  los  viejos  contenedores  de  residuos  que  tienen 
actualmente por nuevos, como los que hoy se encuentran en 
muchos  pueblos  y  ciudades  de  nuestro  departamento,  por 
ejemplo, en San José de Mayo, Ecilda Paullier y Libertad.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental,  a la Dirección General  de Gestión 
Ambiental y Salud de la Intendencia, a la Comisión de Higiene, 
Salud y Medio Ambiente y a la Comisión de Turismo y Deportes 
de la Corporación,  así como también a la Comisión Directiva del 
Club Náutico y de Pesca de Boca del Cufré y a la prensa.

 VECINOS  DE  BOCA DE CUFRÉ  SOLICITAN  BAÑOS  NUEVOS 
PARA EL BALNEARIO

En cuarto lugar, quiero manifestar que los vecinos de Boca 
de Cufré nos solicitan  que se estudie la posibilidad de instalar 
una  nueva  batería  de  baños,  como  forma  de  mejorar  los 
servicios  para los visitantes,  que aumentan cada año.  Como 
referencia,  en  un  fin  de  semana  en  época  estival  llegan  a 
visitarnos más de veinte excursiones.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos  y  a  la  Comisión  de  Turismo  y  Deportes  de  la 
Corporación, así como también a la Comisión Directiva del Club 
Náutico y de Pesca de Boca del Cufré y a la prensa.

 ACTUALIZACIÓN  DEL  NOMENCLATOR  PARA  ECILDA 
PAULLIER,  VILLA  RODRÍGUEZ,  CIUDAD  DEL  PLATA Y  SAN 
JOSÉ DE MAYO

Otro  reclamo  que  hacen  muchos  vecinos  de  nuestro 
departamento refiere a la actualización del nomenclátor no solo 
de Ecilda Paullier, sino también de Villa Rodríguez, Ciudad del 
Pata y San José de Mayo.

Se apela a que se realicen carteles con letras grandes, que 
sean legibles y en blanco fluorescente para que en la noche se 
vea bien los nombres de las calles, la numeración y el sentido 
de circulación.

Se  busca  mejorar  la  organización  y  el  acondicionamiento 
urbano.  Como  referencia,  en  otros  departamentos  se  ha 
realizado la licitación para el suministro, colocación, monitoreo y 
conservación de la cartelería  por un plazo de tres años.   Los 
adjudicatarios  tienen  derecho  a  la  explotación  de  publicidad 
hasta en un veintiséis por ciento de los carteles.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al  Ejecutivo  Departamental  para  que  tenga  en  cuenta  este 
reclamo de vecinos del departamento;   tal vez si no se puede 
hacer  en  todas  las  ciudades,  se  podría  empezar  por  alguna 
localidad como primera etapa. También solicito que se envíe la 
versión  taquigráfica  a  la  Comisión  de  División  de  Tierras  y 
Nomenclatura   y a  la  Comisión  de Turismo y Deportes  de la 
Corporación, así como también a la prensa.

Es cuanto quería manifestar. Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE  (Tabaré  Laca). Secretaría  procederá 
según lo solicitado. 


